



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

НАКАЗ

28.03.2024

Київ

№ 120/09

Про введення в дію рішень Вченої ради
університету від 20 березня 2024 року
(протокол № 3)

Відповідно до частини 6 статті 36 Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року №1556-VII, пункту 6.15.8. Статуту Національного авіаційного університету, пункту 12.8. Положення про Вчену раду Національного авіаційного університету

НАКАЗУЮ:

1. Увести в дію рішення Вченої ради Національного авіаційного університету, ухвалені на засіданні 20 березня 2024 року (протокол № 3):

1.1. Враховуючи об'єктивні дані Грищенка Ю. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 45, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання професора по кафедрі авіоніки ГРИЩЕНКУ Юрію Віталійовичу – завідувачу кафедри авіоніки Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, доктору технічних наук, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.2. Враховуючи об'єктивні дані Кожиної А. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 43, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – 1) присвоїти вчене звання професора по кафедрі публічного управління та адміністрування Кожиній Аллі Василівні – завідувачу кафедри публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту неперервної освіти, доктору наук з державного управління, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.3. Враховуючи об'єктивні дані Марушевої О. А., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання професора та на підставі результатів таємного голосування («за» – 45, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання професора по кафедрі публічного управління та адміністрування МАРУШЕВІЙ Олександрі Анатоліївні – професору кафедри публічного управління та адміністрування Навчально-наукового інституту неперервної освіти, доктору наук з державного управління, доценту та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

031517



1.4. Враховуючи об'єктивні дані Безкоровайного Ю. М., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 45, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі аерокосмічних систем управління БЕЗКОРОВАЙНОМУ Юрію Миколайовичу – доценту кафедри аерокосмічних систем управління Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, кандидату технічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.5. Враховуючи об'єктивні дані Колісниченко А. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 45, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі іноземних мов і перекладу КОЛІСНИЧЕНКО Анні Віталіївні – доценту кафедри іноземних мов і перекладу Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій, кандидату філологічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.6. Враховуючи об'єктивні дані Лавриненка О. Ю., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 45, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі телекомунікаційних та радіоелектронних систем ЛАВРИНЕНКУ Олександрю Юрійовичу – доценту кафедри телекомунікаційних та радіоелектронних систем Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, кандидату технічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.7. Враховуючи об'єктивні дані Харицької С. В., що у цілому відповідають основним критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента та на підставі результатів таємного голосування («за» – 44, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає) присвоїти вчене звання доцента по кафедрі іноземних мов і перекладу ХАРИЦЬКІЙ Світлані Василівні – доценту кафедри іноземних мов і перекладу Факультету лінгвістики та соціальних комунікацій, кандидату педагогічних наук та клопотати перед Міністерством освіти і науки України щодо затвердження прийнятого рішення Вченою радою Національного авіаційного університету.

1.8. Враховуючи результати наукової діяльності генерального директора ТОВ «Укрінсталькон імені В. М. Шимановського», член-кореспондента Національної академії наук України, доктора технічних наук, професора ШИМАНОВСЬКОГО Олександра Віталійовича, підтримати висунення його кандидатури для обрання академіком Національної академії наук України по відділенню механіки за спеціальністю «Механіка».

1.9. Враховуючи результати наукової діяльності начальника Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України, доктора технічних наук, професора ГРИЦУКА Руслана Валентиновича, підтримати висунення його кандидатури для обрання членом-кореспондентом Національної академії наук України по відділенню інформатики за спеціальністю «Кібербезпека».

1.10. Враховуючи результати наукової діяльності провідного наукового співробітника Інституту кібернетики імені В. М. Глушкова НАН України, доктора технічних наук, професора ОПАНАСЕНКА Володимира Миколайовича, підтримати висунення його кандидатури для обрання членом-кореспондентом Національної академії наук України по відділенню інформатики за спеціальністю «Інформатика».

1.11. Враховуючи результати наукової діяльності виконуючого обов'язки декана радіотехнічного факультету Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», доктора технічних наук, професора УРИВСЬКОГО Леоніда Олександровича, підтримати висунення його кандидатури для обрання членом-кореспондентом Національної академії наук України по відділенню інформатики за спеціальністю «Інформатика».

1.12. Враховуючи результати наукової діяльності директора компанії ТОВ «Прогрестех-Україна», доктора технічних наук, старшого дослідника УРУСЬКОГО Олега Семеновича, підтримати висунення його кандидатури для обрання членом-кореспондентом Національної академії наук України по відділенню механіки за спеціальністю «Механіка».

1.13. За багаторічну сумлінну працю, плідну науково-педагогічну та виховну діяльність, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих фахівців клопотати перед Міністерством освіти і науки України про представлення МОРОЗОВОЇ Ірини Володимирівни – завідувача кафедри електроніки, робототехніки і технологій моніторингу та інтернету речей Факультету аеронавігації, електроніки та телекомунікацій, кандидата технічних наук, доцента до присвоєння почесного звання «Заслужений працівник освіти України».

1.14. За багаторічну сумлінну працю, високі професійні досягнення, плідну науково-педагогічну та виховну діяльність, вагомий особистий внесок у розвиток національної освіти України клопотати перед Міністерством освіти і науки України про представлення СКУРАТІВСЬКОЇ Людмили Григорівни – методиста вищої категорії навчально-методичного відділу Національного авіаційного університету до присвоєння почесного звання «Заслужений працівник освіти України».

1.15. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України ЗАМУЛИ Аліни Юріївни – професора кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Факультету міжнародних відносин, кандидата юридичних наук, доцента.

1.16. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України МАКЕСВОЇ Олени Миколаївни – завідувача кафедри теорії та історії держави і права Юридичного факультету, кандидата юридичних наук, доцента.

1.17. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України СИДОРЕНКО Катерини Вікторівни – заступника декана Факультету міжнародних відносин, кандидата економічних наук, доцента.

1.18. За сумлінну працю, особисті трудові досягнення у професійній діяльності клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Грамотою Міністерства освіти і науки України БУШКА Олександра Олександровича – заступника декана Факультету міжнародних відносин.

1.19. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Грамотою Міністерства освіти і науки України ВОЛКОГОН Вікторії Олексіївни – доцента кафедри інженерії програмного забезпечення Факультету кібербезпеки та програмної інженерії, кандидата технічних наук.

1.20. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Грамотою Міністерства освіти і науки України ГНАТЮКА Сергія Олександровича – декана Факультету комп'ютерних наук та технологій, доктора технічних наук, професора.

1.21. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Грамотою Міністерства освіти і науки України ГРОЗИ Валентини Анатоліївни – заступника декана Факультету екологічної безпеки, інженерії та технологій, кандидата фізико-математичних наук, доцента.

1.22. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Грамотою Міністерства освіти і науки України СТРИГУЛЬ Марини Василівни – заступника декана Факультету міжнародних відносин, кандидата соціологічних наук, доцента.

1.23. За сумлінну працю, особисті трудові досягнення у професійній діяльності клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Грамотою Міністерства освіти і науки України ЦИРУЛКА Едуарда Івановича – начальника відділу з питань запобігання та виявлення корупції Національного авіаційного університету.

1.24. За багаторічну сумлінну працю, значний особистий внесок у розбудову, зміцнення та розвиток університету клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ВІТУСЕВИЧ Алли Едуардівни – методиста вищої категорії навчального відділу Національного авіаційного університету.

1.25. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ІВАНЧЕНКА Ігоря Сергійовича – доцента кафедри безпеки інформаційних технологій Факультету кібербезпеки та програмної інженерії, кандидата технічних наук, доцента.

1.26. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та розвиток університету клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства

освіти і науки України КОНДРАТЮКА Сергія Володимировича – професора кафедри міжнародних відносин, інформації та регіональних студій Факультету міжнародних відносин, кандидата політичних наук.

1.27. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України НАБОК Інни Іванівни – доцента кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу Факультету міжнародних відносин, кандидата економічних наук, доцента.

1.28. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ПЕТРОВСЬКОЇ Світлани Володимирівни – виконуючої обов'язки декана Факультету економіки та бізнес-адміністрування, кандидата економічних наук, доцента.

1.29. За сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та розвиток університету клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ПЕТЧЕНКО Марини Валентинівни – виконуючої обов'язки проректора з гуманітарної політики та інновацій Національного авіаційного університету, кандидата економічних наук, доцента.

1.30. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у підготовку висококваліфікованих спеціалістів та плідну науково-педагогічну діяльність клопотати перед Міністерством освіти і науки України про нагородження Подякою Міністерства освіти і науки України ПОБОЧЕНКО Лесі Миколаївни – завідувача кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу Факультету міжнародних відносин, кандидата економічних наук, доцента.

1.31. Доповідь виконуючого обов'язки проректора з наукової роботи Корченка О. Г. з питання «Звіт про наукову діяльність Національного авіаційного університету» взяти до відома.

1.32. Схвалити фінансовий звіт Національного авіаційного університету за 2023 рік.

1.33. Перейменувати Європейський регіональний навчальний центр ICAO з підготовки інспекторів з безпеки польотів та льотної придатності повітряних суден Інституту ICAO на Європейський регіональний навчальний центр ICAO з безпеки польотів Інституту ICAO.

1.34. Затвердити структуру Інституту ICAO (ICAO Training Institute) у такій редакції:

– Європейський регіональний навчальний центр ICAO з авіаційної безпеки (ICAO Aviation Security Training Center);

– Європейський регіональний навчальний центр ICAO з безпеки польотів (ICAO Aviation Safety Training Center);

– Центр підготовки з безпеки авіації;

– Навчально-методичний центр «Aviation English».

1.35. Затвердити у новій редакції Положення про Інститут ICAO.

1.36. Створити Навчально-виробничий центр інновацій у структурі Факультету наземних споруд і аеродромів.

1.37. Створити Навчально-виробничий центр інновацій при кафедрі інфраструктури авіаційного транспорту Факультету наземних споруд і аеродромів.

1.38. Створити Навчально-виробничий центр інновацій при кафедрі комп'ютерних технологій дизайну і графіки Факультету наземних споруд і аеродромів.

1.39. Створити Навчально-виробничий центр інновацій при кафедрі архітектури та просторового планування Факультету наземних споруд і аеродромів.

1.40. Створити Навчально-виробничий центр інновацій при кафедрі аерокосмічної геодезії та землеустрою Факультету наземних споруд і аеродромів.

1.41. Присвоїти кафедрі цивільної та промислової безпеки Факультету екологічної безпеки, інженерії та технологій ім'я Героя України Чуба Олександра Сергійовича.

1.42. Перейменувати кафедру міжнародного права та порівняльного правознавства на кафедру міжнародного та європейського права Факультету міжнародних відносин.

1.43. Започаткувати провадження освітньої діяльності з підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Міжнародне право» спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» англійською мовою навчання у Національному авіаційному університеті.

1.44. Затвердити Положення про атестацію педагогічних працівників Національного авіаційного університету.

1.45. Затвердити Положення про кваліфікаційні роботи (проекти) здобувачів вищої освіти Національного авіаційного університету.

1.46. Затвердити Положення про підвищення кваліфікації науково-педагогічних та педагогічних працівників Національного авіаційного університету.

1.47. Відтермінувати реалізацію у 2024-2025 навчальному році освітнього процесу на другому (магістерському) рівні вищої освіти за вдосконаленою структурою освітньо-професійних програм та навчальних планів на їх основі у зв'язку з реорганізацією Національного авіаційного університету.

1.48. Призупинити набір на освітньо-професійну програму «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» в Національному авіаційному університеті.

1.49. Призупинити набір на освітньо-професійну програму «Психологія бізнесу» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» в Національному авіаційному університеті.

1.50. Призупинити набір на освітньо-професійну програму «Електронні прилади та пристрої» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 171 «Електроніка» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» в Національному авіаційному університеті

1.51. Призупинити набір на освітньо-професійну програму «Економічний аналіз й прогнозування в публічному управлінні» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» в Національному авіаційному університеті.

1.52. Відкрити та затвердити освітньо-наукову програму «Стала транспортна інженерія» (подвійний диплом) другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)», спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)», галузі знань 27 «Транспорт» та навчальні плани на її основі в Національному авіаційному університеті в рамках проекту Erasmus Mundus Joint Masters Scholarships «Design of Joint Master Degree in Sustainable Transport Engineering» (з відтермінуванням внесення до Єдиної державної електронної бази з питань освіти інформації про освітню програму, ліцензування освітньої діяльності та реалізації освітнього процесу за нею відповідно до умов проекту).

1.53. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Професійна освіта» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» галузі знань 01 «Освіта / Педагогіка» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.54. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Економіка» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.55. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Психологія» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.56. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Соціологія» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 054 «Соціологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.57. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Міжнародна журналістика» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 061 «Журналістика» галузі знань 06 «Журналістика» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.58. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.59. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Менеджмент» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.60. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Маркетинг» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 075 «Маркетинг» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.61. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Екологія» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 101 «Екологія» галузі знань 10 «Природничі науки» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.62. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Хімія» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 102 «Хімія» галузі знань 10 «Природничі науки» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.63. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Інженерія програмного забезпечення» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.64. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Комп'ютерні науки» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 122 «Комп'ютерні науки» галузі знань 12 «Інформаційні технології» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.65. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Комп'ютерна інженерія» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.66. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Кібербезпека» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 125 «Кібербезпека та захист інформації» галузі знань 12 «Інформаційні технології» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.67. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Прикладна механіка» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 131 «Прикладна механіка» галузі знань 13 «Механічна інженерія» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.68. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Енергетичне машинобудування» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування» галузі знань 14 «Електрична інженерія» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.69. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Хімічні технології та інженерія» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 161 «Хімічні технології та інженерія» галузі знань 16 «Хімічна інженерія та біоінженерія» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.70. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Телекомунікації та радіотехніка» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 172 «Електронні комунікації та радіотехніка» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.71. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 174 «Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.72. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Метрологія та інформаційно-вимірвальна техніка» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 175 «Інформаційно-вимірвальні технології» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.73. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Архітектура та містобудування» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.74. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Будівництво та цивільна інженерія» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.75. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Міжнародний туризм і регіональні студії» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.76. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Авіаційний транспорт» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 272 «Авіаційний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.77. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Транспортні технології» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 275 «Транспортні технології», спеціалізації 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» галузі знань 27 «Транспорт» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.78. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.79. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Зовнішня політика» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.80. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Міжнародні економічні відносини» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.81. Затвердити у новій редакції освітньо-наукову програму «Міжнародне право» та відповідні навчальні плани до неї зі спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в аспірантурі Національного авіаційного університету.

1.82. Розширити провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти в Національному авіаційному університеті шляхом збільшення ліцензованого обсягу на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти зі 168 до 238 місць для підготовки докторів філософії.

1.83. Затвердити річний звіт про хід виконання індивідуального плану наукової роботи АВТОМОНОВА Олексія Анатолійовича – докторанта першого року навчання Національного авіаційного університету.

1.84. Затвердити річний звіт про хід виконання індивідуального плану наукової роботи БЄЛКІНА Марка Леонідовича – докторанта другого року навчання Національного авіаційного університету.

1.85. Затвердити річний звіт про хід виконання індивідуального плану наукової роботи БІЛОВОЛА Олександра Олександровича – докторанта першого року навчання Національного авіаційного університету.

1.86. Затвердити річний звіт про хід виконання індивідуального плану наукової роботи ГЕДУЛЬЯНОВА Вадима Едуардовича – докторанта другого року навчання Національного авіаційного університету.

1.87. Затвердити піврічний звіт про хід виконання індивідуального плану наукової роботи ГОЛОЛОБОВА Сергія Миколайовича – докторанта першого року навчання Національного авіаційного університету.

1.88. Затвердити піврічний звіт про хід виконання індивідуального плану наукової роботи КОТЛЯРОВА Валерія Олександровича – докторанта другого року навчання Національного авіаційного університету.

1.89. Затвердити піврічний звіт про хід виконання індивідуального плану наукової роботи КРАЮШКІНОЇ Катерини Вікторівни – докторанта другого року навчання Національного авіаційного університету.

1.90. Затвердити піврічний звіт про хід виконання індивідуального плану наукової роботи МЕЛЬНИКА Петра Володимировича – докторанта першого року навчання Національного авіаційного університету.

1.91. Затвердити піврічний звіт про хід виконання індивідуального плану наукової роботи ПЕРЕСТЮК Інги Миколаївни – докторанта другого року навчання Національного авіаційного університету.

1.92. Затвердити піврічний звіт про хід виконання індивідуального плану наукової роботи ПРИШУПИ Юлії Юріївни – докторанта другого року навчання Національного авіаційного університету.

1.93. Затвердити піврічний звіт про хід виконання індивідуального плану наукової роботи СТАДНІЧЕНКА Сергія Володимировича – докторанта першого року навчання Національного авіаційного університету.

1.94. Затвердити піврічний звіт про хід виконання індивідуального плану наукової роботи ТАРАСЮКА Сергія Миколайовича – докторанта першого року навчання Національного авіаційного університету.

1.95. Затвердити тему дисертації на здобуття наукового ступеня доктора наук докторанта кафедри публічного управління та адміністрування, кандидата наук з державного управління ШАНДРИКА В'ячеслава Івановича у новій редакції «Трансформація публічного управління будівельною галуззю на засадах цифровізації: європейський та український досвід» (спеціальність 25.00.02 «Механізми державного управління» / 281 «Публічне управління та адміністрування»).

1.96. Провести експертизу дисертації «Адміністративно-правові засади забезпечення законності дозвільної діяльності в сфері містобудування» здобувача наукового ступеня доктора наук директора ТОВ «Проексп», кандидата наук з державного управління ЛЕЩИНСЬКОГО Віктора Петровича за спеціальністю 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право» / 081 «Право» на кафедрі конституційного і адміністративного права Юридичного факультету.

1.96.1. Для підготовки висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів докторської дисертації «Адміністративно-правові засади забезпечення законності дозвільної діяльності в сфері містобудування» здобувача наукового ступеня доктора наук директора ТОВ «Проексп», кандидата наук з державного управління ЛЕЩИНСЬКОГО Віктора Петровича призначити рецензентами:

– ВОЛКОВУ Юлія Анатоліївну – завідувача кафедри конституційного і адміністративного права Юридичного факультету, доктора юридичних наук, професора;

– СОПЛІКО Ірину Миколаївну – в.о. декана Юридичного факультету, доктора юридичних наук, професора;

– ЮРИНЕЦЬ Юлію Леонідівну – заступника декана з наукової роботи Юридичного факультету, доктора юридичних наук, професора.

1.97. Створити разову спеціалізовану вчену раду для захисту дисертаційної роботи здобувача освітньо-наукового ступеня доктора філософії ШАО Мейюй за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» у такому складі:

Голова ради – Степанчук Олександр Васильович – професор кафедри інфраструктури авіаційного транспорту Факультету наземних споруд і аеродромів, доктор технічних наук, професор.

Члени ради:

– Грабовчак Валентина Валентинівна – доцент кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів Факультету наземних споруд і аеродромів, кандидат технічних наук – *рецензент*;

– Дубик Олександр Миколайович – завідувач кафедри інфраструктури авіаційного транспорту Факультету наземних споруд і аеродромів, кандидат технічних наук, доцент – *рецензент*;

– Бердник Оксана Юріївна – доцент кафедри технології будівельних конструкцій і виробів, заступник декана будівельно-технологічного факультету Київського національного університету будівництва та архітектури, кандидат технічних наук – *опонент*;

– Онищенко Артур Миколайович – завідувач кафедри мостів, тунелів та гідротехнічних споруд Національного транспортного університету, доктор технічних наук, професор – *опонент*.

1.98. Затвердити зміни у складі редакційної колегії збірника наукових праць «Проблеми інформатизації та управління», а саме включити до її складу АЛЕКСАНДЕРА Марека Богуслава – асоційованого професора Вищої державної школи у Новому Сончі (Польща).

1.99. Рекомендувати до друку навчальний посібник «Моделювання та прийняття рішень в енергетичних системах і споживачах» для студентів спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» автора ЧУРІНОЇ Олександрі Йосипівни тиражем 25 примірників та надати цьому навчальному виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Національного авіаційного університету».

1.100. Рекомендувати до друку збірник наукових праць «Вісник Національного авіаційного університету. Серія: Філософія. Культурологія», № 1 (39) за 2024 рік.

1.101. Рекомендувати до друку збірник наукових праць «Проблеми інформатизації та управління», № 1 (77) за 2024 рік.

1.102. Рекомендувати до друку науковий журнал «Електроніка та системи управління», № 1 (79) за 2024 рік.

1.103. Рекомендувати до друку науковий журнал «Наукові праці Національного авіаційного університету. Серія: Юридичний вісник «Повітряне і космічне право», № 1 (70) за 2024 рік.

2. Вченому секретарю університету Легенькому М. І. розмістити електронну версію наказу на Веб-сайті Вченої ради університету (Вчена рада → Рішення Вченої ради НАУ).

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Голова комісії з реорганізації НАУ,
в. о. ректора

Володимир ШУЛЬГА